MAY3(3.2)

torstai 4. syyskuuta 2025 14.10

Sovellustehtivan ratkaiseminen

e Mieti, mita kysyt4din ja miti tietoja on annettu.

Hahmottele tilannetta esimerkiksi kuvion avulla.

Valitse muuttuja.

Muodosta yhtalo.

Ratkaise yhtilo.

Vastaa kysymykseen ratkaisun perusteella ja arvioi, onko tulos jarkevai.

Muuttujia on tapana merkita kirjaimilla x, y ja z ja tuntemattomia vakioita kirjaimilla a, b ja c.
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325. Miki luku x on kyseessa? b) Z(XM— ?) = 3 é

a) Luvun x ja luvun 9 summa on 5.
b) Lukujen x ja 7 erotuksen ja luvun 2 tulo on 36.
¢) Kun luku x kerrotaan luvulla 4 ja tuloon lisitiin 4, summa on —8.

326. Obheisen nelion ja saannéllisen viisikulmion X
piirit ovat yhta suuret.
a) Muodosta yhtalo ja ratkaise x.
b) Maéirita nelion sivun pituus.
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